

Крибатура. - 2003. - 25 сент. - 1 окт. - с. 15

# Кристин Дэвис мечтает встретить настоящую любовь



1 Кристин Дэвис – Шарлота Йорк из сериала “Секс в большом городе” – мечтала стать актрисой с тех пор, как десятилетней девочкой сыграла гнома в спектакле “Белоснежка и семь гномов”. Даррен Стар – автор сценария, режиссер и один из продюсеров телесериала “Секс в большом городе” – впервые увидел Кристин в фильме “Мелроуз Плейс”, где она играла отшельницу Брук Армстронг, и сразу понял, что перед ним одна из его героинь. А актриса ни о чем не подозревала: незадолго до начала работы над “Мелроуз Плейс” она открыла школу йоги, сняла телевизионный фильм “Новая йога” и собиралась все свободное время посвятить самосовершенствованию. Сейчас из-за съемок телесериала “Секс в большом городе” свободного времени у Кристин практически не остается. Она редко играет в кино: последний фильм “Черный топ” вышел три года назад, а последний параллельный телепроект – фантастический сериал “Три дня” – в 2001-м. Но ее жизнь не назовешь скучной. Исполнительницы ролей Кэрри, Саманты, Миранды и Шарлоты за пять лет совместной работы подружились и обычно много смеются на съемках. На вопрос, повлияла ли роль Шарлоты на ее жизнь, Кристин отвечает: “Я многое узнала от своей героини. Она всегда понимает, чего хочет, и это положительно повлияло на меня. Так же как она, я иногда начинаю стесняться, если слишком откровенно говорят о сексе”. Но, несмотря на влияние Шарлоты, желания Кристин сильно отличаются от того, о чем мечтает ее героиня: “Шарлота совсем на меня не похожа. Она более традиционна, а во мне сильно развито творческое начало. Шарлота ценит надежность, а я нет. И хотя она очень хочет замуж, я не могу сказать, что только об этом и мечтаю. Мне хочется быть рядом с человеком, испытывающим ко мне по-настоящему глубокие чувства”. За Кристин ухаживали самые завидные женихи Голливуда: Джефф Болдблум и Алек Болдуин. Но она пока не нашла достойного партнера и живет в Лос-Анджелесе одна. Съемки сериала “Секс в большом городе” планируют завершить в конце 2004 года. Кристин пока не знает, чем займется после окончания сериала, но уверена, что всегда будет с удовольствием вспоминать о нем. Она еще не подписала никаких контрактов, хотя уже получила выгодное предложение от телекомпании НВО. Недавно актриса призналась, что “предпочла бы играть героинь, которых интересуют не только поиски мужчины!”

Фото из журнала “Хэлло”

К. Дэвис

Светлана СЕМЕНОВА